
初一2012年元旦杯竞赛试卷
一．选择题（5×10=50分）

（1）已知
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都是实数，且
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，那么下列式子中，正确的是（   ）
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（2）若
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这四个数的大小关系是（    ）
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（3）若
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的取值不可能的是（   ）
A．-2

B．0

C．-1

D．2

（4）
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成立的条件是（   ）
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（5）已知
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和
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满足
[image: image24.wmf]235

xy

+=

，当
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时，代数式
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的值是（   ）

A．4

B．3

C．2

D．1

（6）
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的值为 （  ） 

A．-4

B．4

C．-8

D．8

（7）小伍和小杨比赛登楼，他俩在36层的大楼底层（1楼）出发，当小伍达到6楼时，小杨刚到达5楼，按此速度登楼，当小伍到达顶层时，小杨可到达（   ）

A．31层

B．30层

C．29层

D．28层

（8）把足够大的一张厚度为0.1mm的纸连续对折，要使对折后的整叠纸总厚度超过12mm至少要对折（   ）

A．6次

B．7次

C．8次

D．9次

（9）
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的最小值是（    ） 

A．1

B．2

C．3

D．4

（10）除以8和9都余1的所以3位数的和是（    ）

A．6492

B．6565

C．7501

D．7574

二．填空题（5×8=40分）

（11）将五个分数
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按由小到大的顺序排列，那么中间一个数是

       。
（12）今天是星期天，
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天之后是星期       。
（13）计算
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（14）已知
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（15）如图所示：
      图中共有        条线段。

（16）在±1，±2，±3，±5，±20中，适当选择“+”“-”号，可以得到不同代数和共   个。

（17）计算
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（18）
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的末位数字是        。

三．解答题（10+10+20+20=60分） 
19．计算：
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20．一个角的余角与这个角的补角之和比平角的
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多
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，求这个角的度数。
21．有若干个数，第一个记作
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，第二个记作
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，……，第n个记作
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是不为1的数，把
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叫做
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的差倒数，且
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，第二个数起，每个数等于“1与前面那个数的差的倒数”。

（1）试计算
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（2）找出前面的计算规律，猜想出，
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的值。

22．小五有一个哥哥和一个弟弟，哥哥年龄是20岁，小五的年龄的2倍加上他弟弟年龄的5倍等于97，求小五的年龄。
A1





A2





A4





A3





A2010





A2012





A2011





…





学校                    班级                    姓名                    学号                   


装   订   线   内  不   得   答   题


…………………………………………………装……………………订……………………线………………………………………………………









_1134480894.unknown

_1134480971.unknown

_1134493143.unknown

_1134494601.unknown

_1134562609.unknown

_1134562611.unknown

_1134562612.unknown

_1134562610.unknown

_1134494674.unknown

_1134526508.unknown

_1134526616.unknown

_1134526483.unknown

_1134494622.unknown

_1134494514.unknown

_1134494549.unknown

_1134494582.unknown

_1134494535.unknown

_1134494478.unknown

_1134494504.unknown

_1134494466.unknown

_1134492275.unknown

_1134493045.unknown

_1134493060.unknown

_1134492393.unknown

_1134492159.unknown

_1134492243.unknown

_1134481402.unknown

_1134480937.unknown

_1134480952.unknown

_1134480961.unknown

_1134480945.unknown

_1134480911.unknown

_1134480920.unknown

_1134480902.unknown

_1134480131.unknown

_1134480202.unknown

_1134480231.unknown

_1134480861.unknown

_1134480215.unknown

_1134480167.unknown

_1134480189.unknown

_1134480145.unknown

_1134480065.unknown

_1134480112.unknown

_1134480121.unknown

_1134480089.unknown

_1134480025.unknown

_1134480055.unknown

_1134480003.unknown

